Ejemplo Parcialito:

Dada la estructura de barras esquematizada, sometida a una variacion térmica uniforme en la
barra indicada, se pide:

a) Calcular los esfuerzos en las barras deformables, articuladas a la barra infinitamente rigida, y determinar las
tensiones correspondientes.

b) Calcular el corrimiento vertical en el punto A.

c¢) Determinar el Estado de Tension y Estado de Deformacion en un punto cualquiera de la barra 1. Planteando los
Tensores de Tension y de Deformacién correspondientes.

A B C
I L .
< L = L = L = L =
1 AT
-—
—
-51
Datos: AT := -30-°C X:=10 S-E E := 200000MPa p:= 0.25
Ll =1m L2 =1m L3 =1m L:=2m
2 2 2
Al = 4.9-cm AZ = 4.9-cm A3 = 19.63-cm

Resolucién:

Ecuacion de compatibilidad: La barra rigida gira alrededor del apoyo fijo, por lo cual podemos plantear las
siguientes relaciones de los desplazamientos de los puntos A, By C:
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Ecuacidon de equilibrio: Tomando momento alrededor del punto fijo, y sabiendo que el sistema 2-3 tiene un
esfuerzo axil constante:

Relacion cargas deformacion:
Nilg

El desplazamiento del punto B es igual al desplazamiento de la barra 1: 3b = ALy = AT-\Lq +
A
1

El desplazamiento del punto C es la suma de la deformacion de la barra 2 y la barra 3:
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Utilizando entonces la ecuacién de compatibilidad:
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Despejamos: Nq = 4.901-kN
Por lo que: Ny = -2N; = -9.802-kN N3z := -2N; = -9.802-kN
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Las tensiones resultan: oq = — = 10.003-MPa oy = — = -20.005-MPa og:=— = -4.994-MPa
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b) Utilizando nuevamente la ecuacion de compatibilidad:  §a = éb.i
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c) Estando la barra solo solicitada a esfuerzo axil: Tr=|0 00]|= 0 0 0 |-MPa Estado simple
0 00 0 00
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Para el calculo de las deformaciones recordamos que de forma genérica: g = {—I - E(crk + oj)} + NAT
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e, 0 0 _ -4
X 2.5x 10 0
TT = 0 Ey 0 |= 0 ~3.125 x 10_ 4 Estado trlple
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